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VERBALE ASSEMBLEA FONDATORI ADERENTI 
n.  7 del 20 settembre 2024 

  
Oggetto: Presa atto dimissioni del componente il Consiglio di Amministrazione Andrea Santangelo  
e nomina nuovo componente in sostituzione ai sensi degli articoli 6.3 e 9.4 dello Statuto della 
Fondazione GAL Hassin.  
  
Oggi, 20 settembre 2024, alle ore 10:00 in Isnello, nella propria sede di via Della Fontana Mitri, 3 si 
è riunito, nella modalità di collegamento tramite Google Meet per i componenti non presenti in 
sede, giusta convocazione prot. n. 2892 del 11.09.2024, l’Assemblea dei Fondatori della Fondazione 
GAL Hassin.   
Partecipano, presenti in sede:   
1. dott. Giuseppe Mogavero Presidente della Fondazione GAL Hassin 
2. avv. Marcello Catanzaro, Sindaco del Comune di Isnello  
3. Mario Cicero, Sindaco del Comune di Castelbuono 
 
In collegamento tramite Google Meet: 
4. prof. Gianni Sinni, LCD s.r.l. Firenze 
5. dott. Marco Morelli Fondazione PARSEC – Parco delle Scienze e della Cultura, Prato 
6. dott.ssa Marina Scatena, Space Dynamics services s.r.l., Navacchio di Cascina (PISA)  
7. dott.ssa Tiziana Cascio, Sindaco del Comune di Collesano 
8. dott.ssa Anna Carollo, delegata dalla Azienda Fiasconaro s.r.l. con sede in Castelbuono 
 
Assenti: 
dott.  Andrea Santangelo, Institut für Astronomie und Astrophysik Eberhard Karls Universitât 
Tübingen, in quanto, come da sua comunicazione, impegnato in Convegno scientifico a Shanghai 
(Cina), con difficoltà di collegamento e il Sindaco del Comune di Petralia Sottana, dott. Pietro Polito.   
 
Svolge funzioni di Segretario dell’Assemblea, giusto incarico del Presidente nota prot. 258 del 13 
gennaio 2018, la dott.ssa Sabrina Masiero, responsabile Didattica Divulgazione del GAL Hassin, 
presente in sede. 
 
Costatata la validità della seduta, acquisita agli atti la delega della Azienda Fiasconaro nei riguardi 
della dott.ssa Anna Carollo, il Presidente espone il punto all’ordine del giorno.   
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Nella data del 17 gennaio 2024 è stata acquisita al GAL Hassin la nota di Andrea Santangelo, che ha 
ritenuto di rassegnare le proprie dimissioni da componente del Consiglio di Amministrazione per 
sopravvenuti impegni accademici che non gli consentono di partecipare, con la puntualità e le 
attenzioni dovute, alla amministrazione della Fondazione GAL Hassin.  
 
L’articolo 6 dello Statuto definisce gli Organi della Fondazione:  
6.1. Sono Organi della Fondazione:  
* il Presidente della Fondazione   
* l'Assemblea dei Fondatori  
* il Consiglio di Amministrazione   
* il Direttore Scientifico   
* il Comitato Scientifico   
* il Revisore dei Conti   
* l'Assemblea di partecipazione.   
  
6.3. Il Consiglio di Amministrazione è composto da:   
* Presidente della Fondazione   
* tre consiglieri eletti dal Consiglio Comunale di Isnello, esterni all'organo consiliare  
* due consiglieri eletti dall'Assemblea dei Fondatori.  
  
Il componente Andrea Santangelo è stato nominato, ai sensi degli articoli 6.3 e 8.3 dello Statuto, 
dall’Assemblea dei Fondatori in data 19 gennaio 2018 (verbale n. 2).  
L’articolo 9.4 dello Statuto prevede, in caso di necessità di sostituzione di un componente del 
Consiglio di Amministrazione: “In ogni ipotesi di vacanza della carica di consigliere durante il 
mandato, i consiglieri cessati dalla carica sono sostituiti con altro consigliere designato dallo stesso 
soggetto che aveva designato il consigliere cessato. I consiglieri nominati in sostituzione scadono 
quando sarebbe scaduto il consigliere da loro sostituito.”   
  
Fatte le superiori premesse, si rende necessario provvedere alla nomina del componente del 
Consiglio di Amministrazione, in sostituzione del componente Andrea Santangelo, dimissionario.  
Il Presidente avanza la proposta di nominare quale componente del Consiglio di Amministrazione 
l’ingegnere Adriana Scancarello, professionista nota nel territorio e apprezzata per la sua 
professionalità, la sua correttezza e la sua attenzione alle problematiche tutte delle Madonie. Mette 
a conoscenza i componenti della seduta assembleare del curriculum vitae et studiorum, che viene 
acquisito agli atti ed è parte integrante del presente verbale e chiede che si esprimano in merito alla 
proposta avanzata.  
   
Al termine della discussione il Presidente mette ai voti la proposta di nominare quale componente 
il Consiglio di Amministrazione della Fondazione GAL Hassin l’ingegnere Adriana Scancarello.  
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L’Assemblea dei Fondatori prende atto delle dimissioni del componente Andrea Santangelo, lo 
ringrazia per l’impegno e l’attività svolta in questi anni nel governo della Fondazione GAL Hassin, 
giustifica i motivi che lo hanno portato a rassegnare le dimissioni. 
Inoltre, accogliendo la proposta avanzata dal Presidente, con voto unanime, l’Assemblea dei 
Fondatori nomina componente del Consiglio di Amministrazione della Fondazione GAL Hassin - 
Centro Internazionale per le Scienze Astronomiche l’ingegnere Adriana Scancarello, nata a Cefalù il 
26 febbraio 1973, con residenza in Castelbuono, Contrada Scondito, s.n.c. 
 
 
  
Letto, firmato e sottoscritto   
  
IL SEGRETARIO                 IL PRESIDENTE   
FTO. Dott.ssa Sabrina Masiero          FTO. Dott. Giuseppe Mogavero.  
  
Isnello, 20 settembre 2024  
  
 


